] 5 Pe3ak rasokucnopoaHbii MACMOPT
MHXXeKTOpHbIA « UHKO» PE01.00.00 MC

HasHaueHue

Pe3ak yHMBepcanbHbIi ra30KUCNOPOAHbIN MHXKeKTOPHbIN «MHKO» npenHasHadeH ans py4yHoit
ra3oKMCNIOPOLHOM pa3fennTeNbHOM Pe3KM HeNerMpoBaHHbIX U HU3KONErMpOBaHHbIX,
HWU3KOYrNepoaUCTbIX CTanew TonwmnHon Ao 300 MM. YHMBepcanbHas KOHCTPYKLIMS pe3aka no3Bonser
6e3 3aMeHbl paboumx 31eMEHTOB NPUMEHSTb CIeaytoLLMe rasbl:

® aLeTUNeH;

® nponax;

¢ MAD.

[apameTpbl pe3aka COOTBETCTBYIOT pe3aky cpefHei MowHocti P3 no FTOCT 5191 79 (TY 3645-004-
53857930-2010) knnumatnyeckoro ncnonHeuuns YXJ11 TOCT 15150 69. Mpuyem, npu pabote pesaka
C MCNONb30BAHMEM aLeTUNeHa [0NYyCKaeMblli AMana3oH TeMnepaTyp okpyxatoLlen cpeabl ot -40°C
no +40°C, a npu ucnonb3oBaHuu nponaHa ot -20°C o +40°C.

TexHuueckune XapaKTepUCTUKHU

Pe3ak razokuciopoaHbiv MACNOPT
(A=K =7 poA

MHXXeKTopHbIA « UHKO» P-01.00.00 MC

HasHaueHue

Pe3ak yHMBepcanbHbIi ra30KUCNOPOaHbIN MHXEKTOPHbIN «MHKO» npenHasHayeH ans py4yHoit
ra3oKMCNIOPOLHOM pa3fennTeNbHOM Pe3Kn HeNerMpoBaHHbIX U HU3KONErMPOBaHHbIX,
HWU3KOYrNepoauUCTbiX cTanew TonwmuHon Ao 300 MM. YHMBepcanbHas KOHCTPYKLIMS pe3aka no3Bonser
6e3 3aMeHbl paboynx 31eMEeHTOB NPUMEHATb ClefyolMe rasbl:

* aueTUNEH;
® nponakx;
* MA®.

[apameTpbl pe3aka cOOTBETCTBYIOT pe3aky cpefHei MowHocti P3 no MTOCT 5191 79 (TY 3645-004-
53857930-2010) knnumatnyeckoro ncnonHenus YXJ11 TOCT 15150 69. Mpuyem, npu paboTe pesaka
C MCNONb30BAHMEM aLleTUNeHa [0NYyCKaeMblli AMana3oH TeMnepaTyp oKpyxatoLlen cpeabl ot -40°C
no +40°C, a npu ucnonb3oBaHuu nponaHa ot -20°C o +40°C.

TexHuueckue XapaKTepUCTUKU

MapkupoBKa MyHALITYKOB TonwmHa Kucnopoa Pacxon,
;4:32"((33 o'g‘g;'gg‘:ggﬁe paspesaemoro ,EL—P roploqg/ro rasa,
- - MeTanna, MM aBneHue, acxon, HM”/4ac
HapyxHbii  BHyTpeHHWMi e TERRE
1AN-1 5-25 4 6 0,4-0,6
MHKO-100 P3N 1AN 1AN-2 25-50 6 10 0,5-0,8
1AN-3 50-100 8 15 0,6-0,9
2AM-1 25-50 6 10 0,5-0,8
MHKO-200 P3M-01 2AN 2AN-2 50-100 8 15 0,6-0,9
2AN-3 100-200 10 26 0,7-1,0
3AM-1 50-100 8 15 0,6-0,9
MHKO-300 P3M-02 3AM 3AM-2 100 - 200 10 26 0,7-1,0
3AM-3 200 - 300 12 40 0,6-1,2
[aBneHue Ha BXoae B pe3ak:
o Auetunena 0,01-0,1 kr/cm?
* [ponaH-6yTtaHa 0,2 kr/cm?
MpucoenmHuTENbHbIE pa3Mepbl WTYLIEPOB pe3aka M16x1,5
[nameTp ra3oBbIX KaHaNOB HUMMENeN LWNAHIOBbIX 5-7 MM
Macca pesaka 0,8-1,3 kr
[abapuTbl pe3aka:
e (TaHAAPTHbIA HAKOHEYHWK, MM 500x55x170
* CpefHuit HAKOHEYHMK, MM 850x55x170

e YN/IMHEHHbI HAKOHEYHWUK, MM 1000x55x170

MapkupoBKa MyHALITYKOB TonwmHa Kucnopoa Pacxon,
;4:32':(33 o'g‘g;"_?g‘:gse paspesaemoro ,EL—P roplom}e/ro rasa,
- - MeTanna, MM aBneHue, acxon, HM”/4ac
HapyHbii  BHyTpeHHM e PERRE
1AN-1 5-25 4 6 0,4-0,6
MHKO-100 P3N 1AM 1AN-2 25-50 6 10 0,5-0,8
1AN-3 50-100 8 15 0,6-0,9
2AM-1 25-50 6 10 0,5-0,8
MHKO-200 P3M-01 2AN 2AM-2 50-100 8 15 0,6-0,9
2AN-3 100-200 10 26 0,7-1,0
3AM-1 50-100 8 15 0,6-0,9
MHKO-300 P3M-02 3AM 3AM-2 100 - 200 10 26 0,7-1,0
3AM-3 200 - 300 12 40 0,6-1,2
[aBneHue Ha BXoae B pe3ak:
o AuetuneHa 0,01-0,1 kr/cm?
 [ponaH-6yTtaHa 0,2 kr/cm?
MpucoenmHuTENbHbBIE pa3Mepbl WTYLIEPOB pe3aka M16x1,5
[unameTp ra3oBbIX KAHaNOB HUMMENEN LWAAHIOBbIX 5-7 MM
Macca pesaka 0,8-1,3 kr
[abapuTbl pe3aka:
o (TaHAAPTHbIA HAKOHEYHUK, MM 500x55x170
* CpefHuit HAKOHEYHMK, MM 850x55x170
® YN/MHEHHbI HAKOHEYHWUK, MM 1000x55x170




Mepbl NpeaoCcTOPOXKHOCTH NP paboTe € pe3akoM

lMp1 NpoM3BOACTBE CBAPOUHbIX PABOT C pe3akoM HeobxoauMo cobnoaaTh NpaBuaa NOXapHoOM

6e30MacHoOCTH npu NponsBoacCTBE CTPOUTENIbHO-MOHTAXHbIX Da60T. TpeGyeTcn NPUMEHATb CpeACTBa

MHAVMBUAYANbHOM 3aLuThl opraHos cnyxa no MOCT 12.4.051 ¢ uHTerpanbHOM BENNYMHOW
akycTuyeckoro addekta He MeHee 13 dB.

KomnnekT nocraBkun

|:| MHKO-100 |:| MHKO0-200 |:| MHKO-300
Pesak «MHKO-100» Twr Pesak «MHKO-200» Twr Pesak «MHKO-300»
Hunnenb wnaxrosbii 2wt Hunnenb wnaHroebIi 2wt Hunnenb wnaxrosbii
laiika HakuaHas M16x1,5 1wr laika HakuaHas M16x1,5 1wr laiika HakuaHas M16x1,5
laiika HakuaHas M16x1,5 nesas 1wr laiika HakuaHasa M16x1,5 nesas 1wr laitka HaknaHas M16x1,5 nesas
MyHAWTYK HapyxHbId 1AM 1wt MyHAWTYK HapyxHbiid 2ATT 1wr MyHAWTYK HapyXHbIid 3ATI
MyHAWTYK BHYTpEHHUI 1AM-1 Twr MyHAWTYK BHYTPeHHWIt 2AT-1 1wr MyHAWTYK BHYTpeHHU 3AM-1
MyHAWTYK BHYTPeHHWMI 1AT-2 1wt MyHAWTYK BHYTPEHHWIA 2AT-2 1wr MyHAWTYK BHYTpeHHuit 3AT-2
MyHAWTYK BHYTPeHHWM 1ATI-3 1wt MyHAWTYK BHYTPEHHWIA 2ATT-3 1wr MyHAWTYK BHYTPEHHWit 3ATT-3
Macnopr pe3aka 1wt Macnopt pesaka 1wr Macnopt pesaka

Twr
2wt
1wt
Twr
lwr
1wt
Twr
lwr

1wr

Mepbl NpeAoCTOPOXKHOCTH NpU paboTe € pe3akoM

lMp1 Npon3BOACTBE CBAPOUHbIX PABOT C pe3akoM HeobxoauMo cobnoaaTh NpaBuaa NOXapHoOM

6e30MacHOCTH npu NponsBoacCTBE CTPOUTETIbHO-MOHTAXHbIX Da60T. Tpe6yeTcn NPUMEHATb CpeACTBA

MHOMBUAYANbHOM 3aWwmTbl opraHoB ciyxa no TOCT 12.4.051 ¢ uHTerpanbHoM BENUUYUHOW
aKyctuyeckoro apdekTa He MeHee 13 dB.

KomnnekT nocraBkun

I'IpumeuaHMe: BO3MOXHO KOMMNJEKTOBaHWE A0MONHUTENbHBIMU MYHALWTYKaMU MO XeNaHo

3aKasyumka.

lapaHTHitHOe 06a3aTenbCTBO

lapaHTWs Ha BCE BMAbI NPOAYKLMM - 12 MecsLEeB Npy YCIOBUM NPABUIBHOM ee 3KCMyaTaumm ¢
CO6MI0EHNEM TEXHUYECKUX HOPM.

CBMAETENbCTBO O NpUEMKe

Pe3sak «MHKo» M3roToBneH u ucnbitaH B cootsetcteum ¢ FOCT 5191 79 (TY 3645-004-53857930-
2010) 1 NpM3HAH rOAHBIM K 3KCMIyaTaLMK.

LWramn OTK [aTta Bbinycka

|:| MHKO-100 |:| MHKO0-200 |:| MHKO-300
Pesak «MHKO-100» Twr Pesak «MHKO-200» lwr Pesak «MHKO-300»
Hunnenb wnaxrosbii 2wt Hunnenb wnaHroebIi 2wt Hunnenb wnaxrosbii
laiika HakuaHas M16x1,5 1wr laika HakuaHas M16x1,5 1wt laiika HakuaHas M16x1,5
laiika HakuaHas M16x1,5 nesas 1wr laitka HaknaHasa M16x1,5 nesas 1wr laitka HaknaHas M16x1,5 nesas
MyHAWTYK HapyxHbIA TAT 1wt MyHAWTYK HapyxHbiid 2ATT 1wt MyHAWTYK HapyXHbIA 3ATT
MyHAWTYK BHYTpEHHUI 1AM-1 Twr MyHAWTYK BHYTPeHHHMI 2AT-1 1wt MyHAWTYK BHYTPeHHMI 3AM-1
MyHAWTYK BHYTPeHHMI 1AT-2 1wt MyHAWTYK BHYTPEHHWIA 2AT-2 1wr MyHAWTYK BHYTpeHHuit 3AT-2
MyHAWTYK BHYTPeHHWMA 1ATI-3 1wt MyHAWTYK BHYTPEHHWIA 2ATT-3 1wr MyHAWTYK BHYTPeHHuit 3ATT-3
Macnopr pe3aka lwr Macnopt pesaka 1wr Macnopt pesaka

Twr
2wt
1wt
Twr
lwr
1wt
Twr
lwr

lwr

anMe‘laHMeZ BO3MOXHO KOMMEKTOBaHWE A0MONHUTENbHBIMU MYHALWTYKaMU MO XXeNnaHo

3aKasymkKa.

lapaHTHitHOoe 0653aTeNbCTBO

Aapec: 454038, 1. YensabuHck, Locce Metannypros, aom 31, kopn. “B”

Tenedon/dakc: (351) 726-10-03
Cot. Tenedon: 8 912 326 10 03
E-mail: info@incompany.su
Caiit: http://incompany.su

W3zrotoButens: 000 "MHCTpyMeHTanbHas KoMnaHms"
Llex rasonnameHHoit annapaTtypbl

lapaHTWs Ha BCE BMAbI NPOAYKLMM - 12 MecsLEeB Npyu YCIOBUM NPABUIBHOM ee 3KCnyaTaumm ¢
Co6/I0EHNEM TEXHUYECKUX HOPM.

CBMAETENbCTBO O NpUEMKeE

Pe3sak «MHKO» M3roToBneH u ucnbitaH B cootsetcteum ¢ FOCT 5191 79 (TY 3645-004-53857930-
2010) 1 NpM3HAH FOAHBIM K 3KCMIyaTaLMK.

LWramn OTK [aTta Bbinycka

Aapec: 454038, 1. YenabuHck, Locce Metannypros, gom 31, kopn. “B”

TenedoHn/dakc: (351) 726-10-03
Cot. Tenedon: 8 912 326 10 03
E-mail: info@incompany.su
CaiiT: http://incompany.su

W3zrotoButens: 000 "MHCTpyMeHTanbHas KoMnaHms"
Llex rasonnameHHoit annapaTtypbl




	Страница 1
	Страница 2

